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Minimální počet platících účastníků pro realizaci zájezdu: 45-49. Změna programu vyhrazena. Nutný cestovní pas! 

 

   
 

2. 6. – 7. 6. 2026 poznávací zájezd pro ZŠ Uhl. Janovice 
1. den: odjezd z Uhlířských Janovic v 12:00, noční přejezd přes území Německa, Belgie a Francie 

   
 

2. den: ráno přejezd trajektem do Anglie; do centra Londýna vplujeme stylově lodí po řece Temži a bude nás 
čekat jeho celodenní poznávání, které nemůže začít nikde jinde než u Houses of Parliament s ikonickou 
věží známou jako Big Ben; procházka kolem Westminsterského opatství, přes Svatojakubský park 
až k Buckinghamskému paláci (ústředí britské monarchie); nesmí chybět návštěva muzea voskových 
figurín Madame Tussaud (párty celebrit, filmový svět, jízda taxíkem anglickou historií, expozice Star 
Wars a 4D kino Marvel Superheroes); pauza na oběd; poznávání bude pokračovat na Piccadilly Circus 
se sochou „Erose“, Leicester Square a Trafalgar Square; podvečerní „let na London Eye“ s úžasnými 
výhledy na město nad Temží; odjezd na ubytování 

 

3. den: snídaně, dopolední zastávka u křídových útesů Seven Sisters a návštěva letoviska Brighton, 
přezdívaného „Londýn u moře“; krátká procházka ke Královskému pavilonu, který vypadá 
jak z pohádek „Tisíce a jedné noci“; návštěva jednoho z nejkrásnějších anglických akvárií Sea Life 
se žraloky, chobotnicemi, obrovskými želvami, korály a mořskými koníky; piknik na pláži, při kterém 
budeme moci ochutnat jedno z nejlepších fish-and-chips; volný čas na nákup suvenýrů a prohlídku 
Brightonského mola, které nabízí spoustu atrakcí a zážitků; večer návrat do Londýna na ubytování 

 

 

   
 
 

4. den: po snídani návštěva královského Windsoru – procházka kolem královského hradu, který slouží jako 
víkendová rezidence britského panovníka; prohlídka centra městečka a volný čas na nákup suvenýrů; 
po obědě návštěva Warner Bros Studios v Leavesden – výprava do zákulisí všech 8 filmů o Harry 
Potterovi, které se zde natáčely: mimo jiné navštívíte Velkou síň, Brumbálovu pracovnu, Příčnou ulici, 
Zapovězený les, nástupiště 9 ¾ s „Bradavickým expresem“, uvidíte nepřeberné množství kostýmů, 
rekvizity a kouzla z nejúspěšnější filmové série všech dob, ochutnáte Máslový ležák, ve skleníku 
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profesorky Prýtové si přesadíte mandragoru a v Gringottově bance se stanete svědky útěku draka; 
návrat na ubytování; pro zájemce (a vytrvalce) je připravena večerně-noční lehce „hororová“ výprava 
Po stopách Jacka Rozparovače do londýnské čtvrti Whitechapel a temných událostí roku 1888 

 

   
 

5. den: po snídani pokračuje poznávání Londýna: dopoledne návštěva Přírodovědeckého muzea (Natural 
History Museum); oběd v restauraci v londýnském Chinatownu (systém „all-you-can-eat/sněz, 
co můžeš“); odpoledne procházka: Katedrála sv. Pavla, Anglická banka, Tower of London, světoznámý 
otevírací most Tower Bridge, mrakodrap Shard – pro zájemce možnost vyhlídky na město z nejvyšší 
budovy západní Evropy; volný čas na nákup suvenýrů; večer odjezd na trajekt 

6. den: návrat do Uhlířských Janovic v podvečerních hodinách 
 

CENA 11.590,- Kč ZAHRNUJE: dopravu autobusem, 3x ubytování v hotelu se snídaní, 
trajekt Calais – Dover a zpět, služby průvodce 
 

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění, vstupné do navštěvovaných objektů, MHD v Londýně, poplatek 
16 GBP za ETA (viz. dolní odstavec) 
 

Příplatky (závazné a nevratné – nutné uhradit s přihláškou a se zálohou): 

• cestovní pojištění vč. storna ze zdravotních důvodů (vč. Covid-19)    450,- Kč 

• návštěva studií Warner Bros – Harry Potter       1.900,- Kč 
 

 
VSTUPY – AKTUÁLNÍ CENY PRO ROK 2025 (v roce 2026 se mohou mírně lišit) 
Vstupné vybírá průvodce v den odjezdu v autobuse v librách (v hotovosti).  
 

ATRAKCE   VAŠE CENA 
MHD v Londýně (celkem na dva dny – skupinová)  £14 
LODÍ PO TEMŽI  £6 
MADAME TUSSAUDS  £26 
LONDON EYE  £23 
SEA LIFE BRIGHTON  £16 
THE SHARD (nepovinné – jen pro zájemce)  £25 
CHINATOWN  £15 
 

 
Upozornění: Pro cesty do Spojeného království je od všech zahraničních návštěvníků požadována elektronická cestovní 
autorizace, tzv. ETA – Electronic Travel Authorisation, o kterou je možné zažádat pomocí aplikace „UK ETA“. Udělení autorizace 
je zpoplatněno 16 GBP a platí 2 roky. ETA je provázána s číslem cestovního pasu, tzn. v případě vystavení nového pasu je nutné 
registraci opakovat. ETA si každý cestující vyřizuje a hradí sám (za děti rodiče). Všem účastníkům bude v dostatečném 
předstihu zaslán podrobný návod, který je žádostí provede. Udělení tohoto povolení bude kontrolováno při nástupu 
do autobusu – bez něj nebude odjezd umožněn a cestující bude ze zájezdu bez náhrady vyloučen. ETA není vízum – vzhledem 
ke složitosti a vysokým nákladům na získání víza pro cesty do Spojeného království nedoporučujeme účast na tomto zájezdu 
občanům zemí mimo EU (cestující musí mít pas EU – trvalý pobyt v ČR nestačí; občané zemí mimo EU – např. Vietnam 
a Ukrajina si musí na vlastní odpovědnost a náklady zajistit pro cesty do Spojeného království turistické vízum). 
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